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A „Budapesti Tudósító“ jelenti:
A katonai szolgálatra bevonult állami 

díjnokok és napibéres alkalmazottak já­
randóságai a bevonulás napjával beszün- 
tetendők. Amennyiben azonban családjuk 
gyámolítás nélkül maradt, a család tör­
vényes segélyben fog részesülni a katonai 
átvonulási illeték összegével együtt. A 
kormány elrendelte, hogy a családtagokat 
a behívottaknak hivatalai írják össze és 
a pénzösszegeket utalványozzák ki.

A pétervári német nagykövet kormánya nevé­
ben tegnap este 8 órakor átnyújtotta Orosz­
ország külügyminiszterének a hadüzenetet.

Károly Ferencz trónörököst és felesé­
gét Budapest soha nem látott lelkesedés­
sel fogadta. Az utczákat az éljenző, má­
moros embertömeg fulladásig megtöl­
tötte. Fogadásukra megjelent Tisza István 
gróf a kormány tagjaival és igen sok 
állami főméltóság. Délután 2 órakor ro­
bogott be a különvonat. Az üdvözlő­
beszédet Bárczy István polgármester in­
tézte a felséges párhoz, mire a trón­
örökös csengő magyar nyelven így vá­
laszolt:
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„Őfelsége, a kit nehéz uralkodói gon­

dok visszatartanak, engem méltóztatott 
megbízni, hogy a mai komoly időkben 
a magyar székesfővárosba jöjjek. Ezen 
szivem óhajának megfelelő megbízás a 
legmélyebb örömmel tölt el. Emelkedett 
érzésekkel jöttem most is Magyaror­
szágba, midőn a magyar nemzet, élén 
az ország fővárosával, osztály, párt, fe­
lekezeti és nemzetiségi különbség nélkül, 
öröklött királyi hűségben és tettekben 
mutatkozó hazafiságban egybeforrva lé­
lekemelő látványt nyújt. Büszkeséggel 
és bizalommal tölt el, hogy a nemzet, 
múltja legnagyobb korszakához méltó 
elszántsággal és áldozatkészséggel a leg­
teljesebb együttérzésben a trónnal, megy 
a sors által reá mért megpróbáltatások­
nak elébe. Ezen érzelmektől áthatva, 
szivem mélyéből mondok köszönetét pol­

gármester úrnak a lelkes fogadtatásért 
és kérem, hogy köszönetemet Budapest 
lakosságának tudomására hozza/
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Őfensége ezután Tisza grófon kívül 
többeket megszólítással tüntetett ki, közöt­
tük az olasz és német főkonzult. Tisza 
bemutatta a Fenségnek Andrássy Gyula 
grófot. A trónörökös-párt útjában frene­
tikus éljenzés fogadta, kendőket lobog­
tattak az ablakokból, s e lelkes tüntetés­
nek csak nem akart vége szakadni. A 
trónörökös-pár szívélyesen köszöntötte a 
lelkes üdvözlőket.

Tegnap este óriási néptömeg tüntetett a 
munkapárti kör előtt, éltette a királyt, a trón­
örökös-párt és a hazát. A tömeg kívánságára 
gróf Tisza István miniszterelnöknek beszélnie 
kellett, aki gyújtó szavakkal cselekvésre hívta 
fel a nemzetet. Ezután az óriási tömeg fáklyás- 
és lampionos-menetben, nemzeti zászlókkal a ki­
rályi palota elé vonult, ahol a várakozó rengeteg 
tömeggel egyesülve, hazafias dalokat énekelve 
impozáns ovációban részesítette a trónörökös­
párt. A legalább 30,000 főnyi tömeg a királyi 
vár belső udvarába vonult, ahol a legpéldásabb 
rendben helyet foglalva, elénekelte a Himnuszt, 
miközben a trönörökös-pár megjelent az erké­
lyen. A tömeg viharos éljenzéssel üdvözölte a 
fenségeket. Erre dr. Walter Imre, a Bethlen 
Gábor-kör elnöke lelkes szavakkal ünnepelte 
a trónörököst s nejét, valamint a királyt s a 
hadsereget. A trónörökös észrevehető megin- 
dultsággal köszönte meg az ünneplést.

Berlin, délután 3 óra 15 perczkor feladott 
sürgöny szerint:

Éppen most érkezett egy ka­
tonai híradás, mely szerint ma 
délelőtt a franczia aviatikusok 
Nürnbergben bombát dobtak le. 
Minthogy Németország s Fran- 
cziaország között a hadüzenet 
meg nem történt, a nemzetközi 
jogon sérelem esett.
Felelős szerkesztő:
Dvortsák Győző.

Kiadótulajdonosok:
Koós Ernő és Frigyes.

Nyomatott Kósch Árpád könyvnyomtató-intéxetében, Eperjesen.
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